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 סדר יום:

 10.11.2021מיום  04-21מן המניין  לא אישור פרוטוקול מליאה – 1סעיף 

 2021עדכון תקציב הרשות לשנת  -2סעיף 

 2022 דיון ואישור תקציב הרשות לשנת – 3סעיף 

 

 פרוטוקול

 

. 1-22טוב, אני מתכוון לפתוח ישיבת מליאה שלא מן המניין מספר ר: "יו-מר יצחק קשת

מקום שלמה קליין, סגנית ראש העיר  נוכחים: אנוכי יצחק קשת, סגן וממלא 

שני גרינברג, משנה לראש העיר עידית ינטוב. נמצא איתנו בזום גיל פישר, 

יר יוסי גולדמן, ואנשי מקצוע מכל האגפים. תנו, חבר מועצת העזחי אופרח ק

סטיקה, יאני אמנה: מבקר העירייה, מנהל אגף ביטחון, מנהל אגף לוג

מנהלת, מהנדסת העיר, חשב המלווה של עיריית חריש, מנהלת אגף תרבות 

 פנאי וקהילה, גזבר, מנהלת משאבי אנוש ומנכ"ל ועובדים נוספים. 

 

טוב, אנחנו,  תחבר אותי למצגת. אז ככה, אנחנו הולכים, רגע, חכה ר: "יו-מר יצחק קשת

רגע, אנחנו הערב הולכים לאשר את,  במליאת המועצה הערב הולכים לאשר 

. זה אירוע מיוחד, מרגש. בתוך 2022את ישיבת, לאשר את התקציב לשנה 

ת העבודה של עיריית מוטמע ובאים לידי ביטוי כל תוכניו התקציב למעשה

חריש לשנה הקרובה. בהכנה של התקציב הושקעו זמן רב, מאמץ, חשיבה 

מרובה. לנגד עינינו עמדה מטרת העל לגבש תקציב שימצה באופן מקסימלי 

את הפוטנציאל התקציבי של הרשות ויאפשר את המשך הצמיחה של חריש 

, שים לי. אם ואת המשך העשייה שלנו למען תושבי העיר. תן לי את המצגת

 אפשר שמישהו שם יוריד את היד, זה בדיוק מסתיר. 

 )התארגנות להצגת מצגת(

 2021-טוב, יאללה חברים, טוב, אני רץ בקצרה רגע לגבי מה שנעשה ב ר:"יו-מר יצחק קשת

. בסדר? אני לא יודע למה לא רואים כל כך טוב. רואים 2022ונעבור לתקציב 

 חשוך גם? 

 כן. דוברת:
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גם התושבים רואים את זה חשוך אליעזר. לא רואים, לא רואים את  ר:"יו-קשת מר יצחק

 התמונה. לא רואים.

 גם אנחנו לא רואים. דוברת:

אם אנחנו לא רואים אז גם הפייסבוק לא רואים. אני מסתכל ואני  ר:"יו-מר יצחק קשת

רואה שלא רואים. טוב, יאללה חברים אני רץ. השנה, אני עושה סיכום רגע 

גני ילדים חדשים. המשכנו  31מבני בתי ספר,  6גבי השנה שחולפת. הקמנו ל

גני ילדים חדשים. קידום התפיסה החדשנית  37-בתי ספר ו 9לתכנן ולבנות 

-של, בחינוך בנושא דרך חריש והוצאנו לדרך תוכנית מצוינות מדעית בטכנו

י הטבע, הקמנו במתחם גנדע בחדרה. דרך אגב זה עלה לנו הרבה מאוד כסף. 

הקמנו למעשה בית ספר טבע, כנפי רוח בנות. המשכנו למערכת החינוך 

גני ילדים התפתחותיים. המשכנו זה השנה  3-גני תקשורת ו 5המיוחד 

השנייה עם פרויקט יזמות חינוכית לסייעות ולגננות בגני הילדים, לאבות 

וני הבית, משכורות ומפעילי מעונות. יצאנו לפרויקט תכנון המרחב העיר

בחריש כמרחב למידה. בעזרת השם זה ייושם השנה. תחבורה: הסתיימו רוב 

העבודות להקמת מחלף מג"ב. אנחנו צופים שכבר בחודש הקרוב, נקווה שלא 

יהיו עיכובים עוד בלוחות הזמנים. המשכנו לקידום הפרויקט של הרכבת 

קו , 22. קו 611לחריש. הסתיים התכנון המפורט לכניסה הדרומית כביש 

האוטובוס הפנימי הראשון החל לפעול בחריש ועובר בכל שכונות העיר. 

קווים ויחולק  2-כמובן אני מעדכן כמו שעדכנו. הוא יהווה שדרוג, יפוצל ל

לאזורים על מנת שהוא יהיה בצורה הרבה יותר מיטבית ויביא את התושבים 

ל העיר. בצורה הרבה יותר מהירה אל היעדים, בלי שהוא יצטרך להסתובב בכ

אני יודע להגיד כבר שזה עבר  אושר תקציב להקמת מסוף תחבורה ציבורית.

בכל השלבים הסופיים, זה יצא לדרך. זה הפיילוט השיתופי. אני מדלג. 

שכונת בצוותא: הסתיים השלבים, הסתיים הפיתוח והתחיל האכלוס. 

אישרנו את התוכניות להקמת שטחי התעסוקה בחריש דרום. אושרה בקשה 

 2,400לנו להוסיף עוד שטחים. משרד הפנים: משרד הפנים אישר לנו עוד ש

סוף -דונם לשטח השיפוט של חריג. הוועדה המיוחדת לתכנון ובנייה, סוף

הוארך התוקף שלה לעוד שנתיים נוספות ואושר, כולל תקציב, יצא לדרך 

פארקים  11פרויקט הפארק העירוני, הפארק המרכזי של חריש. פתחנו 
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תפעול ולוגיסטיקה: כמובן ופארקים ראשונים בשכונת הפרחים.  חדשים

לשנת השמיטה  נערכנובהתאם לקצב הגידול, גידול של הפינוי של האשפה, 

אלף שתילים רב שנתיים ברחבי העיר.  15-עצים ושתלנו כ 300-נטענו יותר מ

מגרשי ספורט ברחבי העיר  7-אני מדלג. שיפוצים. מוסדות חינוך. התקנו ב

מערכת חכמה וחדשנית להדלקה וכיבוי התאורה באופן עצמאי.  מערכות,

פתחנו גינות פרטיות בשכונת בצוותא ובחורף בשכונת הפרחים והקמנו את 

פורום הקיימות העירוני. טוב, שימו לב, זה אולי השקף שמסביר ביתר שאת 

מיליון  247היה  21את הנושא של התקציב העירוני שלנו. בתקציב לשנת 

מיליון שקלים,  326-בע מיליארד. אנחנו השנה גדלים בכשליש, לשקלים, כר

מיליון שקלים לפחות. במהלך  100-לא כולל את תקציבי הפיתוח שזה עוד כ

השנה אנחנו מאמינים שנגיע לזה. זה מביא אותנו לסדר גודל של כמעט חצי 

. 2022מיליארד שקל תקציב שנתי שוטף פלוס פיתוח של העיר חריש לשנת 

מקורות ההכנסה: זה גם שקף מאוד מאוד מרכזי ומאוד חשוב  חלוקת

שכולנו נבין על מה אנחנו מדברים. מאיפה מגיעות מקורות ההכנסה לפיתוח 

ולשוטף של העיר חריש? אז שימו לב, סך ההכנסות של הארנונה למגורים 

כולל עסקים, כולל כל מה שיש פה, זה כרבע מהתקציב. כל שאר התקציב לא 

נונה לא לעסקים ולא למגורים. מגיע מהכנסות עצמיות והשאר מגיע מהאר

זה מהכנסות ממשרדי הממשלה, תקציב ניכר מזה בהמשך להחלטת 

הממשלה הקודמת להמשך פיתוח העיר חריש, ככה שכולנו משלמים 

ומשלמים לא מעט ומס ארנונה זה מס אבל בסופו של דבר צריך לדעת, 

ר לא מגיע בכלל מהכנסות מארנונה. במיוחד בחריש, עיקר ההוצאות של העי

דרך אגב, כל זה וזה לא כולל התב"רים שזה בכלל, התקציבים הבלתי 

 רגילים, זה בכלל ממקורות אחרים לרוב. 

 

בסימן גדלים באחריות, כמה נקודות. יעדים  2022טוב, תקציב  ר:"יו-מר יצחק קשת

לשנה הקרובה, העברת החלטת ממשלה חדשה לעיר, קידום אסטרטגיים 

הקמת שטחי תעסוקה שיביאו, יניבו הכנסות לעיר. אני רגע אחזור לשקף 

הקודם. זה אומר שאנחנו צריכים לשנות פה את התמהיל ולהגיע למצב שלא 

יותר הכנסות מתעסוקה ותעשייה על מנת שהעיר תעמוד בצורה עצמאית ולא 
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חלוקת הכנסות האזורי. שרדי הממשלה. זה אמרתי. תצטרך להישען על מ

הרחבת תשתיות הכבישים והתחבורה הציבורית, המשך תנופת הקמת מבני 

בסדר, לא משנה. טוב, חלוקת סוגי ההוצאות הציבור. למה זה חתוך לי פה? 

ברשות המקומית: יש פה השוואה בין רשות מקומית ממוצעת בצד ימין לבין 

ות בתקציב של חריש. אז אפשר לשים לב, זה מאוד דומה חלוקת סוגי ההוצא

אבל בסך הכול אפשר לראות שהסדר אחוז של הפעולות לעומת שאר השכר, 

זה אומר שהוא גדול יותר בחריש. בסך הכול זה יכול להצביע יותר על יעילות, 

שפחות כוח אדם וביחס לפעולות הוא מבצע יותר. חלוקת סוגי ההוצאות: זה 

פה זה למעשה חלוקת ההכנסות של התקציב. רואים שכמעט כזי. גם שקף מר

אחוז מהתקציב הולך לחינוך וכל השאר מקבלים את כל השאר, כן?  50

אחוז, מינהל  14אחוז, תפעול ולוגיסטיקה  2אחוז, הנדסה  2שמירה וביטחון 

אחוז ותרבות  11אחוז, רווחה  8אחוז, מים וביוב  3אחוז מינהל כללי  3כספי 

יש פה אחוזים וכל השאר, הרוב כמעט ... יושב על תקציב החינוך.  5רט וספו

מיליון שקלים. שימו  58שנה שעברה אנחנו היינו  –חלוקה בחינוך: גני ילדים 

 30-מ –מיליון שקלים תקציב גני הילדים. בתי הספר  72לב לגידול. השנה 

-ון שקלים למילי 8-מ –מיליון שקלים. הסעות תלמידים  38-מיליון שקלים ל

 11-מיליון שקלים ל 8-מ –מיליון שקלים. סייעות חינוך מיוחד ורפואי  12

מיליון שקלים.  138מיליון בקירוב. סך הכול התקציב של חינוך, שימו לב, 

אני זוכר שזה היה התקציב של כל העירייה כולל. זה היה לפני לא הרבה זמן. 

לות חוגי הספורט המוזיקה אחוז בפעי 54גידול של  -בסדר? תרבות וספורט 

מיליון שקלים. דרך אגב זה משמעותי.  15-מיליון שקלים ל 10-והתרבות. מ

אחוז בפעילות בתרבות וספורט, בחוגים. תפעול  50משמעותי מאוד. גידול של 

 36גם כן בהתאם לקצב של הגידול של העיר. גידול של  –ולוגיסטיקה 

אנחנו בגידול יותר מינורי,  –חון . שמירה וביטמיליון שקלים 38-אחוזים, ל

גידול של  –מיליון. שירותים חברתיים  4.9-אלף שקלים ל 800סדר גודל של 

מיליון שקלים וזהו. אני בקצרה  31-מיליון שקלים ל 20-אחוז, מ 50כמעט 

סקרתי ככה את השנה הקודמת ואת הגידול השנתי. בכמה מילים אפשר 

, כמו שאנחנו תמיד נוהגים להגיד להגיד שבאמת חריש, אין לזה אח ורע

והתקציב פשוט משקף את זה. אפשר לראות את הקצב של הגידול מעבר 
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לגידול של התושבים ומעבר למה שאפשר לראות בעיניים ברחבי העיר, אין 

את הקצב של הגידול והוא גידול דרמטי לא פחות. כמו מספרים שמשקפים 

 100-מיליון שקלים שוטף, עוד כ 326אנחנו, כמו שאמרתי, אנחנו עומדים על 

מיליון שקלים לפיתוח ואנחנו מגיעים לקירוב של חצי מיליארד שקלים סך 

 טוב, יפתח נפש, גזבר העירייה, בבקשה.הכול בפעילות השנתית שלנו. 

 כולם שומעים?ח יפתח נפש: "רו

מה תדבר ואחרי זה אני אסביר כמה מילים על ה, איך הגענו לכל  ר:"יו-מר יצחק קשת

 שהגענו ואיך..., בסדר, תמשיך.

אני אסקור בקצרה את התהליך. באמת יצאנו לדרך לפני מספר חודשים, ח יפתח נפש: "רו

 לאחר כמובן שקיבלנו את ... מהמומחים וממך ראש העיר, את הדגשים של,

 וחברי מועצת העיר, כן. ר:"יו-מר יצחק קשת

המליאה ומהכוונה של מנכ"ל הרשות מחברי דגשים .. כל נושא ונושא ח יפתח נפש: "רו

 22שלומי צדרבוים שליווה את התהליך באמת מההתחלה עד הסוף. תקציב 

למעשה באמת היו לו אתגרים שחלקם היו גם בתקציבים קודמים ... עיקרי, 

זה למעשה ליצור תקציב מאפס משנה לשנה. אין שנה דומה לקודמתה. 

יף וסעיף ולראות אותו מאפס. באמת היינו צריכים  לבוא ולעבור על כל סע

, מה שלא היה בשנים קודמות, הייתה אי ודאות בקשר להחלטת 22-בנוסף ל

תקציב תוכנית העיצוב ובשביל זה למעשה היינו צריכים הממשלה החדשה ... 

לשבת ישיבות רבות עם מנהלי מחלקות, עם מנהלי אגפים, עם הנציגים של 

סעיפי ל לדייק ולייעל את כל משרד הפנים, משרדי ממשלה שונים, בשבי

תקציב במטרה למעשה לצמצם את הפער התקציבי בין ההכנסות להוצאות, ה

למרות הגידול באוכלוסייה שקיים והגידול בפעילויות השונות ... תרבות 

מבנים חדשים של מבנה קהילתי חדש, אולמות  22ופנאי, שאנחנו פותחים 

אותם כמובן אנחנו נצטרך ספורט, ספרייה קהילתית, ספרייה עירונית. 

. עם זאת היה ברור לנו שבמסגרת 2022לתחזק, עלויות נוספות לתקציב 

התקציב אנחנו נעשה ככל האפשר בשביל לשמור את רמת השירות הגבוהה 

והמיטבית עבור התושבים בכל השירותים, אם זה בחינוך, בתרבות ופנאי, 

וגש היום לאישור הוא ברווחה. על זה אנחנו לא מוותרים. התקציב באמת שה

אני רוצה להודות לעובדי מחלקת אגף עונה על הדברים והוא מאפשר זאת. 
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הגזברות, לעובדי אגף הגזברות, באמת על העבודה המסורה שנעשתה 

... מנכ"ל הרשות וכמובן לך  בחודשים האחרונים וכלל התושבים בתהליך

יך לא לוותר, ראש העיר על החזון ובאמת הקווים המנחים שהנחו אותנו א

למרות כל הקשיים לא לוותר על מנת לתת באמת את התקציב המיטבי 

לטובת התושבים ואני רוצה לאחל לנו באמת שתהייה לנו שנת תקציב 

 מוצלחת. 

אמן. אני רוצה להגיד כמה מילים בכל זאת, שתדעו לכם איך להרכיב.  ר:"יו-מר יצחק קשת

למעשה התקציב? יש אין ספור בסופו של דבר זה מלאכת מחשבת. כי מה זה 

סעיפים, הנה זה ספר התקציב, בתוך ספר התקציב יש אין ספור סעיפי 

תקציב לכל נושא ונושא. אי אפשר לצורך העניין להוציא יותר מסעיף מסוים 

מעבר למה שהוגדר לו. אי אפשר להחליט שעכשיו מוציאים אותו לנושא כזה 

ר מראש וצריך לדעת לתכנן את כל או אחר כי בא לנו, אלא הכול חייב להיגז

ההוצאות השנתיות לאורך כל השנה כולה. הרבה פעמים זה יושב על, בחוסר 

ודאות בהרבה תחומים, בטח ובטח בגידול כמו שלנו בעיר כמו חריש, וצריך 

לשבת על הנחות יסוד מאוד ברורות מתוך הניתוחים שלנו, מתוך האנליזות 

ההבנה בקצב הגידול, כמה נצטרך וכמה מהשנים הקודמות, מתוך הניסיון ו

נידרש, המון הערכות ולא פחות מזה הלכנו אולי בניגוד לעיריות אחרות, 

שאנחנו מאוד מאוד נסמכים על משרדי הממשלה, ובגלל שאנחנו מתוקצבים 

ישירות ממשלת ישראל, אז ממשלת ישראל בשביל לוודא שבאמת כל 

מתנהלים נכון, אז לצורך זה  התקציב שלנו הוא באמת מנוהל נכון ואנחנו

, הערב, ואנחנו את כל אישור מונה פה גם חשב מלווה שנמצא איתנו היום

סעיף,  –התקציב בצורה מדוקדקת עברנו עם מחוז חיפה, שישב איתנו סעיף 

אני אומר לכם לעיתים שעות על גבי שעות כדי להצדיק ולהוכיח וכל דבר היה 

זה ככה ולמה זה אחרת ולמה זה יותר צריך להציג לו תוכנית עבודה ולמה 

ולמה זה פחות, ואת כל המהלכים האלה היו צריכים להיגזר בסופו של דבר 

אז זה באמת מלאכת מחשבת, לתקציב שבסופו של דבר הגיע לסיומו הערב. 

מסוג הדברים שלא רואים אותם במיידי, הרבה עבודה מאחורי הקלעים. 

מזה, חיים מזה, אם זה שוטף, אם זה  אחרי זה אנחנו כולנו מה שנקרא נהנים

פינוי אשפה, אם זה תאורה, אם זה חוגים, אם זה חינוך, אם זה פנאי, אם זה 
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ספורט, אם זה כל הגינון, אם זה כל הניקיון. כל דבר שקורה בתוך העיר שלנו 

בסופו של דבר נגזר לאחר עבודה מאומצת של כל הגורמים על מנת להביא 

חיים פה בצורה שוטפת וכל אחד חי את חייו לפי בצורה מיטבית. אנחנו 

הצרכים שלו ולא אמור להרגיש תזוזות כאלה או אחרות או חוסר באיזה 

משהו כזה או אחר, זה לאחר עבודה שבאמת עבודה ומאמץ כדי להביא את 

זה בצורה כזאתי שהכול ידפוק והכול יעבוד בצורה שוטפת ואם נדע שכמה 

ן וכמה צריך בדיוק לניקיון וכמה צריך לכל דבר חסר, כמה צריך בדיוק לגינו

לתת את זכות הדיבור לחברי מועצת העיר, שהם כזה או אחר. אני רוצה 

שותפים מלאים, שותפים מלאים לתקציב עיריית חריש, כל אחד בתחומו שם 

את הדגשים שלו. לעיתים, אני אומר לכם, אנחנו יושבים פה ומאשרים את 

י יכול להגיד לכם, זה שעות על גבי שעות של זה בצורה חגיגית אבל אנ

ישיבות. כל אחד, לא תמיד זה מסתדר לו עם האג'נדות שלו, לא תמיד זה 

מסתדר עם הערכים שלו. כל אחד הביא את כל הלב  שלו לטובת העניין, 

הביא קיצוצים אולי ממקומות אחרים וזה חלק מהתפקיד שלנו באמת 

, כל אחד את האג'נדות ואת הדברים הזלהתאים את המדיניות ולהסדיר את 

עם כל זה שספר התקציב הוא ברובו מאוד קשיח, ואיפה שזה שחשובים לו, 

יתאפשר כן להסיט ומאיפה שיתאפשר כן להשפיע בסופו של דבר ולהביא 

לידי ביטוי את כל המדיניות של חברי מועצת  העיר בהתאם לצו המצפוני 

למה שהם מייצגים את הציבור שלהם ובהתאם למה שהם מאמינים, בהתאם 

ששלח אותם לטובת ה, לטובת מועצת העיר. אז ברשותכם, אני נותן את זכות 

 הדיבור בבקשה, נתחיל לפי הסדר, סגן ממלא מקום שלמה קליין, בבקשה.

היא איזה נקודת בוחן גם להסתכל על העבר וגם להביט על מר שלמה קליין: טוב, תקציב 

אני אתייחס רק לחינוך, הוא באמת מהווה נתח  העתיד. אני אומר שמההיבט,

מאוד מאוד גדול מהתקציב של העירייה ובצדק. אני אבל אתייחס בחינוך 

דווקא לנקודות שפחות מוארות בדרך כלל. מעבר לזה שאנחנו בונים בתי 

ספר ומפעילים בתי ספר והגידול פה הוא באמת מטורף, יש פה מערכת שלמה 

של  ..פן ייחודי לתושבי חריש, בתחום שלשב באושל תמיכה שניתנת, אני חו

הגידול, בתחום של הקשיים שכולנו מתמודדים איתם כתוצאה מהמצב 

הייחודי של חריש כעיר  כתוצאה מהמצבו ,הכללי וכתוצאה מהקורונה
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בצמיחה. אני רוצה להתייחס לשירות הפסיכולוגי החינוכי שלפי דעתי זה 

יש. אם אני מדבר על, גם על הכמות  אחד הדברים המיוחדים שנמצאים בחר

וגם על האיכות, זאת אומרת שעות השירות הפסיכולוגי החינוכי שניתנים 

בחריש זה משהו שאין לו אח ורע, כמעט כל גן מקבל יום בשבוע של 

פסיכולוגית חינוכית, שלא לדבר על בתי ספר ובבתי ספר יש לפסיכולוגים 

מעבר לזה, האיתור של כל הבעיות החינוכיים מקומות מיוחדים לטיפולים ו

שהן גדלות והן צצות ועולות באופן דיי דחוף, יש את האיתור ואת הטיפול. 

אנקדוטות שמאוד ראו איך אנחנו, איך צוותי העירייה יודעים לעבוד אחד ה

טוב, זה באמת היה הסיפור של האוטובוס ובאמת מכל מקום שמענו שבחים 

 ליכולת באמת של העירייה,

 צריך לציין שזה לא רק השירות הפסיכולוגי, זה גם השירות ה, ר:"יו-ק קשתמר יצח

 מר שלמה קליין: כן, אני אדבר, שנייה.

 גם ה, ר:"יו-מר יצחק קשת

מר שלמה קליין: אני רוצה לדבר. זה לא רק חינוך, זה גם רווחה. יש פה שיתוף פעולה שהוא 

-וחה וזה מצליח לייצר א' גם יחיד במינו ואני חושב ברשויות בין החינוך לרו

... תקציבים מאוד מאוד משמעותי וגם שירות מאוד מאוד ייחודי. אני אתן  

מדריכי רחוב יש צוות  .יודעים אבל  יש צוות ניריםלא עוד דוגמה. אנשים 

שבעצם מסתובבים פה בערבים ומאתרים ומחפשים את בני הנוער, לראות 

אפשר לעזור להם. יש פה גם  איפה הם נמצאים ומה, ומה הם עושים ואיך

חינוך וגם רווחה. זו עבודה מאוד מאוד רצינית ומשמעותית שנעשית ורואים 

את זה גם בתקציב. אני לא אכנס פה לשורות אבל יש באמת נותנים מקום 

מאוד מאוד רציני מבחינת משאבים לדברים האלה ואנחנו רואים שהצוותים 

אני אגיד עוד משהו. אות יפות. האלה עובדים כל הזמן ובאמת מביאים תוצ

מיליון שזה יפה מאוד. זה מספרים שהם, שהם  30-תקציב החינוך גדל ב

מאוד מאוד מאוד משמעותיים ואנחנו יודעים לצד הדחוף שזה בעצם התפעול 

השוטף להקים בתי ספר, גם לתת את המעבר אם זה ה... וזה באמת כל 

יהיה לנו שנה קלה, פתיחת הדברים הנלווים. זהו. אנחנו מאחלים שבאמת 

שנה הבאה היא ככה מציבה מכל מיני אתגרים, אנחנו באמת מקווים שנעמוד 

בהם בכבוד ובאמת מבחינתי זה מאוד מאוד חשוב להסתכל גם על הגדול וגם 
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על הקטן ולראות שאף ילד, עם כל המשימות הגדולות, אף ילד לא נאבד 

פה כחברי מועצה לעזור אם  כמה שיותר טיפול ואנחנובדרך וכולם מקבלים 

 ככה משהו למישהו, אז בהצלחה לכולם.

יישר כוח. יישר כוח לשלמה קליין, ממלא מקום ראש העיר. אני רוצה  ר:"יו-מר יצחק קשת

 להזמין את שני גרינברג סגנית ראש העיר, בבקשה.

מח גב' שני גרינברג: תודה. האמת שלפני שאני אדבר על התקציב הספציפי הזה, אני אש

לדבר טיפה על תהליכים ועל איך שדברים מתפתחים עם הזמן. אני זוכרת 

שנים פעם ראשונה הנחיתו עלינו תקציב. אתה לא יודע מה, מה  4שלפני 

נסגר, פשוט מפילים את החוברת עליך ואומרים לך טוב, עוד שבועיים אנחנו 

ור מאשרים את זה ואי אפשר, אי אפשר לגעת בכלום. הכול כאילו כבר סג

ורק להזיז שקל מפה לשם נהייה אירוע. עם הזמן למדנו וטייבנו ואני רוצה 

להודות מאוד לראש העיר שבהנחיה שלו חברי המועצה שותפים מלאים 

בבניית התקציב וזה קורה, מתחיל מספטמבר. כלומר ברשויות אחרות 

מתחננים לקבל אקסל, מתחננים לקבל את זה מספיק בזמן, מתחננים 

האפשרות להשפיע על חברי מועצה. פה יש. על זה אני רוצה שתהייה את 

להודות מאוד מאוד לך וגם לכל הצוות המקצועי ... וגם גזבר. באמת אנחנו 

מרגישים את הרוח ואת הרצון שחברי המועצה יהיו שותפים והיו חלק 

אז זה ככה כללי. לגבי התקציב הנוכחי: אז באמת יש כמה מבניית התקציב. 

משמעותיים עבורנו שאנחנו הצלחנו להכניס בשנה הזו. אז מזה דברים מאוד 

שנים תקציב התרבות, אני מדברת על תרבות, אני ממש מדברת על תרבות,  4

מה שאנחנו מקבלים כהצגות, כמופעים, מופע יום העצמאות וכולי, פשוט 

אמיתית לא גדל. אנחנו גדלנו, אנחנו הוספנו עשרות אלפי תושבים אבל בפועל 

א גדל. האחוז הלך וקטן והמשמעות היא שאנחנו לא יכולים בעצם זה ל

במקומות הכי שמחים שלנו להביא לתושבים מופעים איכותיים. תרבות זה 

בילוי וכיף, זה גם ערכים. בסופו של דבר איכות ההצגות שאנחנו לא רק 

מביאים לילדים שלנו אומרת משהו על הערכים שלנו, על עולם הערכים שלנו 

שיהיה לנו כסף להשקיע בזה. זה אחד הדברים הבודדים שמציעים וחשוב 

לכל תושבי העיר בלי שום הבדל. זה לא רווחה וזה לא חינוך וזה לא חינוך 

מוזמן לבוא וליהנות  –מיוחד. פשוט מציעים את זה לכולם. כל מי שרוצה 
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וזה אחד מהדברים שממש שמנו דגש השנה להוסיף ובאמת הצלחנו להוסיף 

שרות אחוזים, בחלק מהסעיפים גם מאות אחוזים ואנחנו מאוד שמה בע

מאוד שמחים ואני רוצה גם להודות לצוות המקצועי שהצליחו לשכנע את 

 משרד הפנים, זה מאוד מאוד לא פשוט,

 כן, ממש. ר:"יו-מר יצחק קשת

גב' שני גרינברג: הם רואים בזה מותרות. אני לא חושבת שזה נכון, אבל זה באמת מדהים 

שהצלחנו. עוד נקודה שהייתה מאוד חשובה לנו להכניס לתקציב הזה. אז 

ית. את זה אנחנו "בטיהיה תקן שמטפל בקהילה הלההשנה לראשונה בחריש 

בעצם מעבירים דרך התקציב השוטף שלנו, זה קול קורא של הממשלה אבל 

אחוז מהתקציב הזה בעצם מגיע מהעירייה וזה דבר  10חריש משתתפת בזה. 

לנו מאוד חשוב לקדם כי זה בסופו של דבר מקדם סובלנות, קבלת  שהיה

האחר ומאפשר לנו כחברה להיות פלורליסטים יותר, אז זה היה חשוב לנו 

 מאוד. אני לא יודעת אם גילי יוכל לדבר,

 יכול, יכול. ר:"יו-מר יצחק קשת

עה שלי. אני כן אגיד גב' שני גרינברג: או קיי, אז אני אעניק את זכות הדיבור ליתר חברי הסי

דבר אחד אחרון שלנו מאוד חשוב ואני חושבת שזה חשוב לכל העיר. הנושא 

של נקרא לזה חוק, אכיפה, סדר, העיר גדלה ופתאום אנשים מתחילים 

להרגיש מה המשמעות לזה שיש בלגן בחנייה בדרך ארץ. פתאום מתחילים 

ברים האלה הם להבין מה זה אומר כשאין אכיפה בתכנון ובנייה. כל הד

דברים מאוד חשובים. היכולות שהעירייה חייבת לפתח גם בנושא של מניעת 

מטרדי רעש, הן יכולות שאנחנו חייבים לפתח אותם ואנחנו החלטנו לשים 

לזה השנה דגש. הוספנו מאות אלפי שקלים לתחום הזה ואנחנו, זה חלק 

חד זה לא נעים מהגדילה שלנו, ההתפתחות שלנו מישוב קטן לעיר, אז מצד א

ממש הכרחי כדי שיהיה נעים  -להיות בצד של האכיפה ומצד שני זה ממש 

המון  -לכולנו לחיות כאן ולכן אנחנו משקיעים בזה כסף השנה. שוב, המון 

תודה לכל הצוות המקצועי, לכל העבודה. אנחנו מאוד מעריכים את זה 

 ושמחים לאשר את התקציב הזה היום.

 משנה לראש עיר עידית ינטוב בבקשה.ישר כוח גדול. י ר:"יו-מר יצחק קשת
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ואני רוצה  24 לחרישגב' עידית ינטוב: אז גם אני רוצה להגיד תודה. אני כבר אמרתי את זה 

להגיד את זה פה ולכם. זה לא מובן מאליו. אני מכירה הרבה עיריות ומועצות 

פה שאישור תקציב שם זה סוג של משחק פוליטי והפעלת כוח ולא משחק י

בכלל. אצלנו זה תהליך מאוד מאוד מקצועי והקשבה. כל טענה שאנחנו 

העלינו, כל בקשה שהעלינו, היא נבדקה לעומק, לעומק על ידי הצוות 

המקצועי, מי כמוכם יודע כמה שעות ישבנו ביחד, התייחסתם לכל דבר ודבר. 

להתייחס לתחומים שאני בעצם מובילה בחריש. אני עכשיו, אני רוצה גם 

ה הזאת יעלו שאלות בקרב  העולים, אז אני שוב רוצה ליאודעת שאחרי המי

להזכיר, מחלקת העולים נמצאת תחת אגף תרבות ופנאי. התקציב שלה עלה 

אלף שקלים. נושא הוותיקים, אזרחים ותיקים, זה כמובן  200-השנה בכ

במחלקת שירותים חברתיים וגם שם אנחנו גודלים ועולים הגדלת משרות 

ים ואני רוצה להודות לכולם. יישר כוח. אני אשמח להצביע בעד ותקציב

 התקציב הזה.

מהמם. אני חייב להגיד משהו שאני לא יכול, קשה לי להתאפק. אני  ר:"יו-מר יצחק קשת

, מה קורה במקומות אחרים. הרבה יכול להגיד לכם, אנחנו יודעים איפה

פעמים האישור תקציב הוא איזה כלי ניגוח או משחק או הזדמנות לשרירים 

לכל מיני בקשות כאלה ואחרות. זה לרוב, אתם יודעים איך זה, בסוף כולנו 

המון לחצים ואני לא רוצה  -בני אדם ולצערנו בתוך העולם הפוליטי יש המון 

הרבה מזה לא ענייני ברוב, בהרבה מאוד רשויות,  להגיד הרוב לא ענייני, אבל

בסדר? לא אומר רוב. המתנה הכי גדולה, ותמיד אני אזכיר את זה, המתנה 

זה נבחרי הציבור שלה שהם הכי גדולה שיש לתושבי העיר הזאת חריש, 

אנשים שבאו נטו לפעול למען הציבור, נטו בצורה הכי עניינית שיש, לא 

עצמם, אך ורק לתושבי העיר בצורה הכי עניינית לטובת עצמם, לא לטובת 

שיכולה להיות, כל אחד רוצה לקדם באמת לתושבי העיר נטו, נטו, נטו, בלי 

משחקים, בלי אגו. אני לא יודע איך להעביר לכם את המסר אבל זה פשוט 

 נכס,

 גב' שני גרינברג: זה מרגש, אפשר לראות.

אומר את זה סיעתא דשמיא, שבאמת חריש  זה נכס אדיר לעיר. אני ר:"יו-מר יצחק קשת

וגדלה בצורה פשוט נפלאה בזכות האנשים שמובילים העיר ככה מתפתחת 
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אותה, לא פחות. אני אומר את זה חד וחלק ואני חושב שזה באמת זכות 

גדולה ועצומה להיות שותף בזה ובאמת לקיים את זה בצורה, יש הרבה, 

מאיתנו, זה לא, זה לא דבר של מה הרבה כוחות שמופעלים על כל אחד ואחד 

בכך, וזה גדלות הנפש. כל פעם להתמודד, להתגבר מעל זה, להבין מה באמת 

העיקר, מה הטפל, לדעת להשתיק לפעמים את היצר שמנסה לדחוף אותך 

למקומות פחות נעימים ולדעת שזה הדבר הנכון ולפעול ולעשות. אני, אני, 

הים כל יום שזה ככה ואני חושב שפה אני מודה, אני מודה, אני מודה לאלו

בחריש צריכים לסמוך על הדבר הזה. זה זכות נפלאה ועצומה לתושבי העיר. 

 זהו. אני, זהו. בבקשה. יוסי גולדמן, חבר מועצת העיר בבקשה.

אני רוצה להצטרף למה ששני ועידית אמרו. אני חושב מר יוסי גולדמן: קודם כל ערב טוב. 

, כמובן שזה צריך להיות ככה, אבל זה פריבילגיה שזה ממש באיזשהו מקום

 שזה קורה משום מה, 

 )הנוכחים צוחקים(

מר יוסי גולדמן: השיתוף פעולה המטורף הזה הוא לא פחות מחלק מהנס האמיתי שרואים 

אותו אני חושב ביום יום בחוץ בקידום חריש. יש פה שיתוף פעולה מדהים 

ועיים שיודעים מה שנקרא לשים את בין הגורמים הפוליטיים לגורמים המקצ

ה, כולם, כולל כולם, באמת, להשאיר את ה... וכל הנוכחים יודעים להשאיר 

את האגו בחוץ ולהיכנס לישיבות מקצועיות נטו, דיונים מקצועיים וענייניים 

ואני חושב שזה מבורך בעיקר לתושבי העיר וכן, זה חד משמעית הנהגה שלך, 

מרגישים שזה מועצם גם למערכת המקצועית, התוויה שלך, יישר כוח. 

מנהלי אגפים. באמת, יש, יש אווירה נעימה, אווירה כיפית, מנכ"ל, גזבר, 

 אווירה באמת טובה שכל אחד בא ורוצה לקדם ולעשות.

 אווירה של עשייה. ר:"יו-מר יצחק קשת

וד ענייניות. מר יוסי גולדמן: כן, זה פשוט באים לעשות, בגלל זה גם הישיבות הן מאוד מא

אף אחד לא מחפש לעשות קופונים על אף אחד וזה, וזה מדהים בעיניי. כמה 

והדגשים שאנחנו נתנו, אני  22מילים ככה למה שלנו היה בתקציב של 

ושלמה, כמובן שוב, בשיתוף פעולה מלא עם כולם. אני אתייחס רגע שנייה 

עסקים חדשים  86נפתחו  21-לנקודה שלי, כל נושא הקידום של העסקים. ב
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בעיר. אני חושב שזה משהו שהוא מדהים, מה שנקרא למרות הקורונה ואף 

 על פי,

 כן. ר:"יו-מר יצחק קשת

מר יוסי גולדמן: למרות הכול ואף על פי כן נפתחו עסקים חדשים. אנחנו עדיין בגל החמישי, 

 .אני מקווה שהוא גם הגל האחרון, אבל אף אחד לא יודע

 ממשלה מסדרת לנו.גב' שני גרינברג: ה

 מר יוסי גולדמן: כן. 

 )הנוכחים צוחקים(

מר יוסי גולדמן: אנחנו בנושא של קידום העסקים ביקשנו להגדיל את התקציב. התקציב 

אלף שקל. אנחנו חושבים שזה משהו שהוא מכובד. חלק  250-גדל ל

מהתוכניות עבודה שלו זה גם מתן כלים פרקטיים לעזרה וניהול, אם זה 

של מעו"ף, מימון, דברים כאלה, וגם באמת אירועים ופעילויות  בקורס

שמגבירות ומגדילות את התנועה במרכזים ובשדרה ..., יתרה מכך, נעשתה 

ישיבה מקצועית עם המנכ"ל ועם מנהלת היחידה לקידום עסקים גלית ושאר 

מנהלי האגפים בשביל לראות באמת איך אנחנו מנסים למרכז את הפעילויות 

עצה ככה שבאמת בעלי העסקים יוכלו ליהנות מהם. אם יש אירועים של המו

שאפשר להעביר למקום שהם יוכלו לייצר יותר תנועה אז עושים את זה ואני 

חושב שזה מבורך. קריאת ביניים שהיא כבר קריאה קבועה שלי אבל אני 

שמח להגיד אותה בכל הזדמנות. אני באמת אומר לכל התושבים בואו נקנה 

בעלי העסקים בעיר ונחזק את הכלכלה של העיר. אני חושב שזה  מתוצרי

לראש העיר, למנכ"ל, לגזבר, רווח נקי של כולנו. שוב, באמת, תודה אישית 

למנהלת היחידה לקידום עסקים גלית. אני יכול להגיד לכם שאני מתכתב 

איתה בשעות לא שעות והיא עדיין זמינה ופעילה ובאמת זה מוערך ולא מובן 

יו. זה כולם, דרך אגב, גם עודד, מרלן, יוצא לנו להתכתב בשעות לא מאל

שעות, שלומי, וזה באמת, רואים שזה בדמם. בנושא החינוך שלמה התייחס, 

אחוז, אני חושב שזה מה שנקרא מדבר בעד עצמו. בנושא הדת  30גידול של 

יון חשוב לי גם ככה, זה בעיקר עבודה של שלמה, אבל גדלנו באיזה חצי  מיל

שקל, הוספנו עוד תקנים, הוספנו רכב לאגף, זה כסף חי שבאמת מנותב 

לדברים האלה. אנחנו רוצים לתת שירותים טובים לתושבי העיר ואנחנו 
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עושים את זה גם בתחום הזה. זאת אומרת חינוך, תרבות, תחבורה, דת. 

מילה אישית שלי לסיום ככה, לא קשור לתקציב אבל אני חושב אנחנו שם. 

שנים לפטירתו של אורי  7אוי מה שנקרא ככה לציין את זה. אתמול ציינו שר

אורבך. אורי אורבך יצא לי להכיר אותו באופן אישי מאוד מאוד טוב. הוא 

והמשפחה שלו תושבי מודיעין, התפללו איתנו בבית הכנסת ביחד. יצא לי 

איזה להכיר עוד כנער אדם גדול שלימים ההתנהלות הצנועה שלו השפיעה על 

נער חמוד בבית הכנסת שחלם הפוך את העולם למקום טוב יותר, חלם ועדיין 

ד' -חולם, פחות כנער אבל עדיין חולם. בהתחלה זה התחיל במה שנקרא ב

אמותינו שלנו ולאט לאט המעגלים נרחבים יותר. משפט אחד שאני לקחתי 

הגשנו את ככה יומיים לפני שמאורי ואני זוכר גם מתי זה היה. זה היה ממש 

הרשימה של בית טוב לחריש. הוא אמר פעם כזה משפט, יכול להיות שאני 

לא מדייק במילים, אל תכעסו אבל המסר ברור. אנשים נכנסים לפוליטיקה 

כדי לשנות והכוח הגדול שלהם הוא שהפוליטיקה לא מצליחה לשנות אותם. 

זה בן  אני חושב שזה מסכם את .. ככה וזה, זה משפט סיכום לאדם הזה.

אדם שהיוהרה והגאווה היא ממנו והלאה. בן אדם צנוע, ישב אפילו לא 

בשורה האחרונה, שורה אחת לפני אחרונה בבית הכנסת, ככה שגם מי 

שמסתכל בסוף הוא יראה אותו. בן אדם באמת מדהים, מדהים, מדהים, 

מדהים ומבחינתי הוא מודל, מודל לחיקוי חד משמעית ומאחל שבאמת מה 

נצליח להמשיך ולצמוח לאור הדרך שהוא התווה ושנהייה שליחי שנקרא 

 ציבור באמונה.

 פרח קוזחי חברת מועצת העיר, בבקשה.אמן. יישר כוח.  ר:"יו-מר יצחק קשת

איזה כיף. וואי, אני כל כך מתרגשת. טוב, תקציב שני שאני נמצאת בו, אז גב' פרח קוזחי: 

קודמתי ולהגיד שאני מאושרת שיש את נוגה חשוב לי להזכיר נורא אני כמובן 

לי את הזכות לשבת כאן. זה באמת לא מובן מאליו להבין את הקואליציה 

ואת מה שקורה כאן. כי יש כאן עבודה אמיתית של אנשים אמיתיים שבאמת 

איכפת להם מהעיר הזאת ואף אחד פה לא עם איזה גאווה או עם איזה רצון 

הזאת פשוט חשובה לכולם וכיף, כיף.  ולהפך, כולם רוצים לעשות ביחד והעיר

אפשר לראות את זה. פשוט גם באיך שהישיבה הזאת מתנהלת, ובאיך 

שכולם מחויכים, כי זה לא משנה אם התקציב כן היה מקובל בכל סעיפיו על 
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כולם או לא, עדיין עצם זה שאנחנו יודעים שאנחנו עובדים ביחד ושיש לנו 

עבודה באמת שוטפת ומדהימה עם מנהלי גיבוי מלא של ראש העיר ושיש לנו 

אני רוצה להגיד שאפו ותודה. זה הדבר הראשון וזה באמת לא המחלקות, 

מובן מאליו. כשנכנסתי לפני שנתיים, אחד הדברים שלקחתי זה את נושא 

הצרכים המיוחדים ואני אגיד שקיבלתי כל כך הרבה גיבוי וזה כל כך לא 

ם מדהימים שנכנסים ובעצם שקורים. מובן מאליו והשנה בתקציב יש סעיפי

אחד הדברים המרכזיים שקורים בשנה האחרונה זה שהקמנו את ועדת חינוך 

מיוחד, שבוועדה הזאת נמצאים גם הורים וגם מנהלי מחלקות ועל זה אני 

רוצה להגיד תודה רבה גם למחלקת חינוך מיוחד, לאיציק תייר וגם לישראל 

וגם ל..., זאת אומרת באמת לכל הגורמים  שלו מנהל אגף החינוך וגם לרווחה

איכפת להם ושמים גם כן את החינוך המיוחד ומנהלי המחלקות שבאמת 

ואת נושא הצרכים המיוחדים בקידמה. השנה, בעזרת השם, בתקציב הזה 

אנחנו מאשרים חלוקה של טבלטים לכל מוסדות החינוך המיוחד בעיר. כל 

יה עם אפליקציה שבאמת יוכל טבלט שיגיע למסגרת החינוך המיוחד יה

לקדם את כל הילדים המיוחדים בכל בעיה שתהייה. השנה, בעזרת השם, 

בתקציב הזה אנחנו גם מכניסים את עמותת עת לעשות שבעצם תפעיל פה 

לכל ילד ומשפחה שיש לה צרכים מיוחדים. תוכנית של אח בוגר ותיתן מענה 

ת של משפחה ובעצם זה זה צורך. אנחנו מתחילים גם תקצוב של תקן לבי

משהו שאני חלמתי עליו כשנכנסתי לפה וקיבלתי את הגיבוי המלא מיצחק 

ראש העיר וזה משהו שהולך לקרות. בעצם מישהו שייתן מענה למשפחות 

ולכל קושי. יש כל כך הרבה דברים שאושרו ועוד דבר אחד שאני אגיד, זה 

לקהל של הצרכים  השנה בכל האירועים הגדולים, יהיו אירועים מונגשים

המיוחדים ובעצם זו הייתה ההזדמנות לדאוג שאנחנו נשים את הצרכים 

המיוחדים במרכז וכן לעשות את השינוי המדהים הזה ומהמקומות הכי, זאת 

אומרת מלמטה ללמעלה וכולם יד אחת וזה פשוט מדהים וזה כיף. אני רוצה 

י המחלקות, ממש להודות, להודות לך יצחק ראש העיר, להודות למנהל

להודות לשותפים המדהימים שלי בקואליציה ולחברים המדהימים שלי 

 בסיעה הליברלית ואני מאושרת לאשר את התקציב השנה. כיף לי. תודה.

 פרח תודה רבה על המילים החמות. מרגש.  ר:"יו-מר יצחק קשת
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 עידית ינטוב: אני יכולה להגיד תודה לפרח?  'גב

 שב שכולנו רוצים להגיד לה תודה רבה. אני חו ר:"יו-מר יצחק קשת

עידית ינטוב: אני חושבת ש, עזבו שנייה, כאילו זה מאוד אישי ואני מאוד אוהבת את  'גב

פרח, אבל הבחורה הזאתי באמת מדהימה. היא יודעת להרים ולהזיז הרים. 

מה שהיא עשתה השנה עם הוועדה לצרכים המיוחדים, צריך להגיד לה על זה 

ידמה המון, היא קידמה המון נושאים ובכינוס הוועדה שאפו. היא ק

-האחרונה היא פשוט הייתה אופטימית בשבילי, הכי אופטימית מכולם, הכי

הכי אופטימית מכולם, כי מדובר פה לא רק על .. אלא באמת הנושא הכללי 

של צרכים מיוחדים וכלל הצרכים המיוחדים נלקחים בחשבון, לא רק ילדים 

 תודה פרח. אלא גם בוגרים.

מהמם. יישר כוח. אני רוצה להעלות בזום את חבר מועצת העיר גיל  ר:"יו-מר יצחק קשת

 פישר. אפשר ל, גיל, אתה שומע אותנו? 

איזה ערב שמח, אישור תקציב. אין עליכם. מר גיל פישר: בוודאי. שומע, ערב טוב לכולם. 

לא יכול לבוא  כיף לי. גם אם זה מרחוק, כיף לי לראות אתכם. לצערי אני

 להרים איתכם היום שמפניה, אבל שאפו. שאפו לכולם. 

 גב' פרח קוזחי: עוד יחשבו שיש לנו תקציב לשמפניות.

 מר גיל פישר: רגע, אין? באסה. 

 עידית ינטוב: בזה קיצצנו.  'גב

 )הנוכחים צוחקים(

מה מר גיל פישר: האמת אחד הדברים שהכי קשה לעשות כשאתה חושב על תקציב, זה 

תרצה לעשות באמצע השנה, מה תרצה לעשות בסוף שנה. הרבה פעמים 

הגעתי למצב הזה שיש לי איזושהי הברקה אבל רגע, מאיפה אני לוקח 

תקציב, צריך לוותר על משהו אחר. הפעם אמרתי אני עושה איזושהי 

מדיטציה ואני מביא אל השולחן את כל הדברים החשובים לי, ובאמת הגעתי 

אחד, הסתכלתי על הפרצוף של -וכשהקראתי אותם אחד סעיפים 14-ל

שלומי, של יפתח, של יצחק, וכולם אמרו לי חשוב לך, אנחנו איתך בדבר הזה 

ואני ממש שמח. אני אתייחס רק לדברים הבאמת החשובים שהבאתי 

לתקציב הזה, שהבאתי לשולחן, זה משהו, זה פיילוט פלוס פרויקט שאני 

אחוז  40-הבאה. הוא נקרא אמץ קומפוסטר. כ רוצה מאוד לצאת אתו בשנה



     ד.נ.                                                                                                                                01452
  

____________________________________________________________ 
 הקלטה ותמלול -"חבר" 

18 

ממה שאנחנו זורקים בעצם פסולת, הוא פסולת אורגנית והתוצר הסופי של 

הקומפוסטר, אחרי זה אתה מדשן אתו את הגינה ואז יש איזושהי תנועה 

מעגלית. אני מקווה שזה באמת יצליח וזה אחד הדברים שהבאתי בשולחן 

של שמחה רכזת הקיימות, העלינו לה את  כמובן את היקף המשרההשנה. יש 

היקף השעות, בכל זאת גדלנו, כבר יש הרבה גינות קהילתיות. יש הרבה 

פעמים שצריך אותה וזה באמת משהו מבורך. אם אנחנו נזכיר ונדבר בעצם 

על המליאה הקודמת, אז דיברנו על הרב פעמי, אז עוד משהו שנכנס לתקציב 

ם גם לאגפי המועצה. יוזמות למנהיגים השנה זה בעצם מדיחים, סט כלי

ירוקים, יוזמות לקהילות ירוקות. נצא בקול קורא בעצם לקהילה מה יש 

לכם להציע בתחום הסביבתי וייבחר הדבר הטוב והנכון ביותר. אני יכול 

להגיד לכם שמעבר לדברים שהתייחסתי אליהם, איכות הסביבה והקיימות, 

.  יפתח שאפו לכל אחד שיושב שםעברתי על כל אחד מהסעיפים. באמת 

עבודה מדהימה. שלומי כמעט נכנס לזירת אגרוף עם מי שקשור לתקציב 

ובאמת כל הכבוד לכל אחד ואחד מכם. יצחק, תודה על זה שאתה נותן לנו 

ככה לפרוח ולעשות את היוזמות האלה וכיף לי, כיף לי לעשות ביחד איתכם 

 את התקציב ושאפו לכולם.

יישר כוח גיל פישר חבר מועצת העיר על העבודה המסורה ולאורך  ר:"וי-מר יצחק קשת

שנים רבות לקידום כל תחומי הקיימות וכל התחומים שקשורים לאיכות 

הסביבה שמאוד מאוד חשובים וקרובים לליבו ואני שמח באמת על הפירות 

 שהעלית באמת כל השנים האחרונות. זהו. אני רוצה, 

 ולה להגיד משהו?גב' שני גרינברג: אני יכ

 כן.  ר:"יו-מר יצחק קשת

גב' שני גרינברג: כל פרויקט שהוא עושה, בדיעבד מקבל תקצוב ממשלה. בדיעבד. כאילו מה 

 שהוא מתכנן,

 הוא פשוט מקדים אותם. ר:"יו-מר יצחק קשת

הוא עושה את הפיילוט גב' שני גרינברג: הוא פשוט מקדים אותם. הוא כאילו צעד לפניהם. 

זה איכשהו הוא מצליח לגרד את הכסף בחזרה. זה סוג של נס אבל ואחרי 

 תמשיך גיל. כל פרויקט שאתה עושה, המדינה כולה הולכת אחריך. 

 אמת. אמת.  ר:"יו-מר יצחק קשת
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מר גיל פישר: לא רק הולכת אחריי, מעלה אותי לזומים ושואלת איך עשיתי את זה ואיך 

 עושים את זה בכל הארץ. 

 שלמה פרץ, אתה יכול לדבר? מחובר? ר:"יו-מר יצחק קשת

 מר שלמה פרץ: כן, אני יכול לדבר. 

 או קיי. בבקשה. ר:"יו-מר יצחק קשת

אני רוצה לומר תודה לכל הגורמים המקצועיים ולראש  -א' מר שלמה פרץ: שלום לכולם. 

העיר, בראש ובראשונה ליצחק ולשלומי היקר שבאמת עושים ימים כלילות. 

הרבה, רבנו הרבה על התקציב האחרון, אני מאמין שגם נמשיך אנחנו רבים 

למרות שהוא יאושר, אבל לא בהכול הסכמתי, לא בכל הדברים  לריב עליו

 –היה הסכמה מלאה אבל ברוב הדברים כן, אז אני אגע בכמה נקודות. א' 

חשוב לי, היה חשוב לי לעלות ולדבר גם מאיזה סיבה שקורת כרגע בחריש 

יש את נושא לדבר על הנקודה הזאת ועל כמה נושאים בתקציב. ואני רציתי 

הרווחה שברוך השם התקציב שמה גדל וכן עדיין אנחנו שמים דגש על הנושא 

של האוכלוסיות החלשות, הן במתן עזרה, עזרה כלכלית לאלה שצריכים 

בחגים, מה שעשינו את הסלי מזון ותמיד דואגים כמה שיותר להגדיל את 

בדים במחלקה הזאת. כמו כן בנושא הדת שרק עולה, כפי הכמות של העו

שהזכיר גם יוסי. ברוך השם התקציב הזה עלה בעשרות אחוזים. הן בנושא 

התרבות שהוא עדיין, אני רציתי הרבה יותר אבל ברוך השם הוא בעלייה. 

ואמרתי שאני אקח את זה על עצמי,  והנושא האחרון שאני רוצה לדבר עליו

וונה לדבר עליו. יש איזה תופעה שקורת בחריש, זה חשוב לקחתי את זה בכ

שגם התושבים ידעו מזה וגם אנחנו כנבחרי ציבור. יש איזה תופעה שקורת 

בחריש, עקב הקורונה במיוחד, ועקב כך שאנחנו בעיר חדשה, מה קורה? 

כשאתה נמצא בעיר שהיא כבר מבוססת וקיימת, אז אתה מכיר את השכנים 

כל ה, את כל הגורמים, את השכנים באזור, את  שלך, אתה מכיר את

המשפחה שלהם. אתה מתפלל איתם בבית הכנסת, אתה פוגש אותם 

באירועים וכולי. מה שקורה בחריש, בגלל שזאת עיר חדשה, יש הרבה אנשים 

שנופלים בין הכיסאות. אני אביא לדוגמה. אני גרתי באיזה בניין פה בחריש 

ה איזה שכן שהוא היה בודד, ולמעשה השכן וחצי שנים והכרתי שמ 3לפני 

הזה לא היה חסר לו כסף ולא היה חסר לו כלום בחיים. הבעיה שלו היחידה 
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טק חכם מאוד, חכם מאוד, אבל -הייתה שהוא היה בודד. הוא היה איש היי

אם רק היה עוד יחס אליו הוא החליט לשים קץ לחייו לפני שבועיים. 

אליו או יותר, יותר רגש לסביבה, יכול  מהשכנים או מישהו שהיה שם לב

להיות שכן היינו יכולים להציל אותו, כי האדם הזה באמת לא היה חסר לו 

כלום, אבל אני יודע שהוא היה בבדידות רצינית מאוד ולמעשה זה לא תהליך 

שקרה לו בפתאומיות. הוא חצי שנה ישב בדיכאון ועזב את העבודה והוא 

. אז מי שיכול לשים לב לסביבה שלו, כי הרבה החליט לעשות את הדבר הזה

אנשים פה הם חדשים, זו עיר חדשה, אנחנו לא מכירים, לא גדלנו ביחד פה, 

וזה עיר שנוצרת, אז מי שיכול לשים לב ודגש לשכנים שלו, לקרובים, זה יכול 

רק להציל. אני אביא דוגמה. לאדם הזה אישית כשאני גרתי בבניין, הייתי 

אליי שבתות והוא שמח על זה מאוד. הוא היה, הוא היה איש מזמין אותו 

חילוני, הוא לא היה איש דתי וזה לא מנע ממני והיינו בקשר ממש טוב והוא 

אפילו אמר לאחד השכנים באותו שבוע שהוא עשה את זה לעצמו, שהוא לא 

ישכח אותי כי תמיד התייחסתי אליו והזמנתי אותו וכולי. אז כל מי שיכול 

 , באמת, לשים לב לסביבה, זה דבר מבורך.את זה על עצמולקחת 

 יישר כוח על הדברים שלמה פרץ, תרגיש טוב. תודה רבה. לסיום,  ר:"יו-מר יצחק קשת

 מר שלומי צדרבוים: צריך להצביע.

כן, אנחנו צריכים להצביע על כמה סעיפים. טוב, בואו נצביע ואחר כך  ר:"יו-מר יצחק קשת

 דברים. בסדר. אז אני רץ על הסעיפים, בסדר?אני אגיד עוד כמה 

 

 10.11.2021מיום  21-04אישור פרוטוקול מליאה לא מן המניין  – 1סעיף 

 10מתאריך  4/21אישור פרוטוקול מליאה שלא מן המניין מספר  ר:"יו-מר יצחק קשת

. אני מבקש ממליאת המועצה לאשר את הפרוטוקול. מעלה 2021לנובמבר 

 ה אחד.להצבעה. מאושר פ

 

 2021עדכון תקציב הרשות לשנת  -2סעיף 

. זה מצורף לכולנו. היו סעיפים 2021עדכון התקציב הרשות לשנת  ר:"יו-מר יצחק קשת

שהיה צריך מה שנקרא לסיים, להשלים את ההבהרות שלהם כדי לסגור את 

אז אני מבקש  השנה הקודמת. מצורף לכולם. אפשר לראות את הפירוט.
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לאשר, בסדר? אני מעלה את זה להצבעה. מעלה, מאושר ממליאת המועצה 

 פה אחד. 

 

 2022דיון ואישור תקציב הרשות לשנת  – 3סעיף 

. 2022אני עובר לסיבה שאליו התכנסנו. אישור תקציב הרשות לשנת  ר:"יו-מר יצחק קשת

לאחר עבודה מאומצת של כל הגורמים וכל השותפים, אנחנו רוצים בעזרת 

זה לאשר את התקציב. אני אבקש ממליאת המועצה השם במעמד חגיגי 

לאשר. מעלה להצבעה. חברים, התקציב מאושר פה אחד. אנחנו יוצאים 

 לדרך בשעה טובה ומוצלחת.

 )מחיאות כפיים(

 תודה.  ר:"יו-מר יצחק קשת

 מר יוסי גולדמן: בשעה טובה. בשעה טובה ומוצלחת. 

 כן. ר:"יו-מר יצחק קשת

שחשוב לי להגיד. יישר כוח נוסף זה שעלו בקשות מצד כמה גורמים  מר יוסי גולדמן: נקודה

לפני, אז באמת יישר כוח.  וחלק תושבים, שלפרסם את התקציב של העירייה

השנה זה שנה ראשונה שהשקיפות פה עלתה בצורה שהיא מדהימה. 

התושבים כולם קיבלו את התקציב ביחד איתנו, כמעט שבועיים לפני, אני 

רך וזה מראה כאן על שקיפות מלאה וגדולה וצריך להבין שעד חושב שזה מבו

הדקה האחרונה, הנה עכשיו אישרנו עוד כל מיני גורמים, התקציבים 

משתנים ויישר כוח גם לחשב המלווה, בכל זאת אני אומר עבודה לא פשוטה, 

 אז תודה רבה גם לחשב המלווה.

רבה לכל אחד ואחד ממנהלי ודה תודה רבה. אני רוצה ככה להגיד ת ר:"יו-מר יצחק קשת

האגפים, שאמון על התקציב, אמון על הכוח אדם, מוציא מכוח אל הפועל את 

כל המדיניות של נבחרי הציבור בכדי שזה באמת יבוצע בשטח. אני שמח 

להודות שיש פה באמת מהמיטב שבמיטב, אנשים עם מוטיבציה באמת 

שה של בניין, של הרגשה כולם עם תחושה של שליחות והרג יוצאת מן הכלל,

שבאמת בונים פה דבר גדול וחדש ודבר שקורה, אני אומר את זה, זו זכות 

 50שקורת אחת לכמה עשרות שנים. מה שנבנה היום זה לדורות. זה לעוד 

שנה קדימה. מה שיעשו בשנים שלאחר מכן, הם מעטים ומינוריים  100ועוד 
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והצמיחה היא פשוט  ביחס למה שנעשה היום. ההיקפים פה הם אדירים

יוצאת מן הכלל. זה לא קורה סתם בלי עבודה מאומצת של אנשים 

שמסתתרים מאחורי הדבר הזה. יש אנשים, כן, זה לא אוטומטית, אנשים 

עובדים בזה, מתאמצים יומם וליל, זה לא, זה לא עיר רגילה שבארבע סוגרים 

רות. אנשים את המשרד והולכים הביתה. אנשים יושבים פה עד שעות מאוח

בשיחות אל תוך הלילה. אנחנו כל הזמן סביב השעון, לפעמים דברים קורים 

גם באמצע הלילה ואף אחד לא מסתתר ולא נעלם וכל אחד זמין ואני מבקש 

סליחה מכל ה, מכולם, שלפעמים אני מטריד אותם בשעות לא שעות, אבל 

לא מקטרים אני יכול להגיד שהם כולם עושים את זה בשמחה גדולה ולא, 

ולא מתלוננים וזאת תודתי האחרונה לגזבר מועצת העיר יפתח נפש. תקציב 

 ראשון שלו, לא? 

 רו"ח יפתח נפש: שני. 

כניסה לעיריית חריש שבאמת הוציא אותו לפועל. כן, בעיר חריש.  ר:"יו-מר יצחק קשת

נברך על המוגמר, יישר כוח. באמת, נעשה בהצלחה גדולה וכמובן למנכ"ל 

ת עיריית חריש שלומי צדרבוים שאני חייב להודות ולומר שאני מאוד מועצ

מאוד שמח על המינוי שלו ואני כל יום שעובר מודה שבאמת זו הייתה בחירה 

מוצלחת. הוא עושה את עבודתו נאמנה, בצורה יוצאת דופן, בצניעות שלו, 

בשקט שלו, ביישוב הדעת שלו, הכול ה, הכול מיושם ויוצא לדרך. באמת 

תודה רבה. יישר כוח לכם שותפים נאמנים, חברים אמיתיים. זה לא זמן של 

סיכומים אז סתם, אני פשוט מתרגש אבל מה שנוצר בחיבור בינינו ומה 

שעברנו בשנים האחרונות, עברנו גם משברים וזמנים קשים, יצר פה באמת 

שבאמת מרגש אותי, של אנשים טובים שאני מודה, באמת חיבור אמיתי 

שיש אתכם, שאתם באמת אנשים נפלאים, שכיף לעבוד. אני באופן  מודה

אישי מקבל מזה הרבה כוח והרבה מוטיבציה ובאמת כוח להתגבר מעל כל 

הקשיים והמכשולים ולא חסרים. אנחנו עוד נמשיך לעשות דברים נפלאים 

ותדעו לכם, אני חושב שזה אחד הסודות בכלל בכל ההתנהלות בכל ארגון, זה 

הבין אישית, היכולת לפרגן, היכולת באמת לדון לכף זכות, היכולת היכולת 

לתת כתף, כל אחד מהמקום שלו מתגמש כדי, לטובת הכלל כדי להביא 

להסתכלות על התמונה הגדולה והרחבה יותר ואז לא חוסמים. כולם 
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מקבלים בלי יוצא, אני אומר לכם. כל המגזרים מקבלים. כל הקבוצות 

בא אחד על חשבון משהו. רק לא צריך להסתכל תמיד  מקבלות. שום דבר לא

על הצד השני. כל אחד צריך להסתכל על עצמו מה חסר ולפעול כדי לקדם את 

זה וזה סוד. אם כולנו כחברה נדע בהסתכלות שלנו כל הזמן להסתכל על 

הצרכים שלנו ולא להסתכל כל פעם על האחר, אני אומר לכם, מה שקורה 

ל הזמן, כל הזמן בעבודה איך לתת מענים לכלל פה, בחריש במיוחד, כ

וזהו, שנזכה באמת להודות הציבורים בלי יוצא מן הכלל, בלי יוצא מן הכלל. 

 על הטוב הזה. שוב, 

 מר יוסי גולדמן:  חודש טוב.

חודש טוב ומבורך. משנכנס אדר מרבין בשמחה. אה, ואני רוצה להגיד,  ר:"יו-מר יצחק קשת

 רלן לאהרונסון.היום יום הולדת של מ

 )מחיאות כפיים(

 היא מחליפה קידומת.  ר:"יו-מר יצחק קשת

 .40גב' מרלן אהרונסון: 

 . ברוכה הבאה למועדון. 40 ר:"יו-מר יצחק קשת

 מר יוסי גולדמן: איזה חגיגה סידרנו לך, אה? 

 גב' מרלן אהרונסון: אני אוהבת. 

מנכ"ל, שאמון פה באמת על כל ה,  טוב, תודה רבה גם לאליעזר, עוזר ר:"יו-מר יצחק קשת

 כל המליאות.

 מר יוסי גולדמן: מזל טוב גם לך. זה שבוע שחל בו, זה גם תופס.

כן, כן, תודה, תודה. תודה רבה. תודה רבה חברים. תודה לתושבי  ר:"יו-מר יצחק קשת

חריש המדהימים. שיהיה לכולנו באמת חודש טוב ומבורך והרגשה טובה וכל 

 תודה. אני סוגר את הישיבה. מה שנעשה פה. 

 

 

 

  ** סוף הקלטה **


